

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 500979**Cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV

Želiš li da unaprediš svoje seksualno iskustvo i doživiš snažnije orgazme? Onda su naše **japanske kuglice** zlatne boje savršeno rešenje za tebe. Ovaj set od četiri kuglice ne samo da će te provesti kroz savršenstvo Kegelovih vežbi, već će i dodatno stimulisati tvoje erotske želje. Kegelove vežbe su poznate po tome što pomažu u jačanju mišića vagine, što može doneti brojne fizičke i emocionalne koristi, uključujući jače i intenzivnije orgazme.

Izrađene od visokokvalitetnog metala, naše **japanske kuglice** pružaju prijatan osećaj hlađenja, što dodatno pojačava užitak tokom upotrebe. Kada ih kombinuješ sa lubrikantom na bazi vode, svakim stiskanjem i opuštanjem mišića osećaćeš nezaboravnu stimulaciju i nove dimenzije užitka. Prečnik svake kuglice od 3,5 cm savršeno je dizajniran da omogući lako korišćenje, dok će ti pomoći da se povežeš sa sopstvenim telom na potpuno nov način.

Uživanje u **Kegelovim vežbama** postaje nezaboravno erotsko iskustvo kada se oslonite na ovaj moderni alat. Vreme provedeno sa tim prelepim kuglicama u sebi ne samo da će ti pomoći da postigneš fizičke rezultate, već će te i emocionalno ispuniti, donoseći osmeh na tvoje lice. Ove kuglice su više od obične igracke - one su putovanje ka dubljem razumijevanju sopstvenih želja i potreba.

Ne zaboravi da si ti najvažnija! Kada se prepustiš ovom pomalo kontroverznom, ali izuzetno zadovoljavajućem iskustvu, tvoj um i telo će se povezati na načine koje nikada ranije nisi iskusila. Oslobodi svoju maštu dok se krećeš kroz senzacije koje pružaju **japanske kuglice**. Osim što ćeš uživati u mestu bezbednosti i diskrecije, zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi, možeš se potpuno opustiti i prepustiti svoj željama.

Svaka sesija korišćenja ovih kuglica pružaće ti priliku da dublje istražiš svoje telo, a istovremeno će ti pomoći da se oslobodiš stresa i pritiska svakodnevnog života. Kada ojačaš mišiće vagine, tvoje

seksualno zadovoljstvo će rasti, a ti ćeš postati svesnija svojih želja. Svaki put kada koristiš **japanske kuglice**, stvorićeš sve snažnije i nezaboravnije trenutke, koje ćeš moći da поделиš sa svojim partnerom ili uživati u svom intimnom prostoru.

Zato ne čekaj više! Pruži sebi priliku da otkriješ nove dimenzije užitka i osnažiš svoje seksualno zdravlje. U svetu gde ti nudimo sve što je potrebno za tvoje erotsko zadovoljstvo, ove **japanske kuglice** predstavljaju savršen dodatak tvojoj kolekciji igračaka za odrasle. Iskoristi ovu jedinstvenu priliku i priušti sebi neodoljivo iskustvo koje će ti doneti više od samog užitka - donosiće ti i samopouzdanje i osveženje.

Samo se prepusti neverovatnom svetu **Kegelovih vežbi** i iskusite raskoš prijatnosti koju ove kuglice nude. Tvoje zadovoljstvo je na prvom mestu, a mi smo tu da ti pomognemo da ga ostvariš!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 500979
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	500979
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 500979-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="500979-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR